
10/5/23, 12:50 μ.μ. Ο.Δ.Υ.Ε.

https://odye.gr/anak/060608.htm 1/3

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ο.Δ.Υ.Ε.
ΑΘΗΝΑ, 5 Ιουνίου 2008

Αρ. Πρωτ. 18

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

ΠΡΟΣ: Τα Δ.Σ. των Πρωτοβάθμιων Συλλόγων Δικαστικών Υπαλλήλων – Μελών
της Ο.Δ.Υ.Ε.

 Συναδέλφισσες – συνάδελφοι,

Εκτιμώντας την αρνητική και παρελκυστική στάση των αρμοδίων και την ανυπαρξία
πολιτικής βούλησης των Κυβερνήσεων να ικανοποιήσουν τα αιτήματα του κλάδου μας που
έχουν κατ’ επανάληψη τεθεί, εκτιμήσαμε ότι: 

Ø      Οι συνθήκες εργασίας των δικαστικών υπαλλήλων συνεχώς οξύνονται.
Ø      Η καθυστέρηση στην απονομή της Δικαιοσύνης έχει οδηγήσει σε μια μόνιμα

ιδιότυπης μορφής αρνησιδικία.
Ø      Οι διάδικοι και οι πολίτες καθημερινά ταλαιπωρούνται.
Ø      Οι ελλείψεις σε προσωπικό, σε υποδομές (κτίρια, γραφεία, ακροατήρια,

μηχανοργάνωση) και η συνεχής αύξηση της κίνησης εργασιών και της δικαστηριακής
ύλης οξύνουν περισσότερο τα προβλήματά μας.

Λαμβάνοντας υπόψη: α) τις αποφάσεις του τακτικού Εκλογοαπολογιστικού μας Συνεδρίου
που έγινε στην Λεπτοκαρυά Πιερίας, και τη μαζική συμμετοχή μας στην προηγούμενη
απεργία 29 & 30 Μαΐου 2008, β) την πρόσφατη απόφαση του Διοικητικού μας Συμβουλίου
που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 3 Ιουνίου 2008 και γ) την άκαρπη συνάντηση που είχαμε
με τον Γενικό  Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης στις 4 Ιουνίου 2008, ο οποίος εκ
μέρους του Υπουργείου Δικαιοσύνης δεν μας έδωσε σαφή απάντηση, ούτε δεσμεύτηκε στα
χρόνια προβλήματα που αντιμετωπίζουμε σαν κλάδος. Αρκέστηκε μόνο να ζητήσει, για
πολλοστή φορά, να του στείλουμε υπομνήματα  που αφορούν προσλήψεις και
ανακατανομή οργανικών θέσεων, αύξηση του επιδόματος ειδικών συνθηκών και αύξηση των
εξόδων κίνησης και μετακίνησης των επιμελητών και των γραμματέων μεταβατικών
δικαστηρίων (σας υπενθυμίζουμε ότι είχαμε στείλει από τις 13 Νοεμβρίου 2007 τα με αρ.
πρωτ. 51Α έως και 51ΚΗ/13-11-2007 (28) έγγραφα ΟΔΥΕ, τα οποία μπορείτε να βρείτε και
στην ιστοσελίδα μας). Παρόλα αυτά, το Δ.Σ. σήμερα, 5 Ιουνίου 2008, έστειλε ξανά τρία
υπομνήματα που αφορούν τα τρία παραπάνω θέματα.

Δεν έχουμε πλέον καμία αυταπάτη. Δε μπορούμε να δείξουμε άλλη ανοχή. Ο καθένας μας
πρέπει να σκεφτεί καλά και να δώσει αποφασιστική απάντηση σε όλους όσους
αντιστρατευόνται τα «συμφέροντά» μας. Τονίζουμε ξανά, ότι ο αγώνας μας είναι ΔΙΚΑΙΟΣ
και δίνεται καθημερινά στους χώρους εργασίας μας. Θεωρούμε για άλλη μια φορά ότι η
στάση αυτή της Κυβέρνησης είναι ΑΡΝΗΤΙΚΗ. 

Για όλους τους παραπάνω λόγους, κατά τη συνεδρίαση του
Διοικητικού Συμβουλίου της Ο.Δ.Υ.Ε. στις 3 Ιουνίου 2008,
συνεκτιμώντας και την απόφαση του Συνεδρίου μας που
αναφέρεται παραπάνω, αποφασίσαμε να κλιμακώσουμε τον
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αγώνα μας με ΝΕΑ 48ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 12
ΚΑΙ 13 ΙΟΥΝΙΟΥ 2008.

 Συνεχίζουμε τον αγώνα μας, διεκδικώντας:

1.    Προσλήψεις δικαστικών υπαλλήλων. Διεκδικούμε κάλυψη όλων των κενών
οργανικών θέσεων στη γραμματεία των δικαστηρίων και εμμίσθων
υποθηκοφυλακείων και κτηματολογικών γραφείων. Μέχρι τώρα, αντί έγκρισης
850 προσλήψεων, έχουν εγκριθεί μόνο 209 προσλήψεις δικαστικών
υπαλλήλων.

2.    Ανακατανομή και αύξηση των οργανικών θέσεων δικαστικών υπαλλήλων
σύμφωνα με το πόρισμα της ειδικής νομοπαρασκευαστικής επιτροπής.

3.    Αύξηση του επιδόματος ειδικών συνθηκών. Διεκδικούμε σταδιακή αύξηση
του επιδόματος ειδικών συνθηκών ώστε να αντιστοιχεί τελικά στο 75% του
αντίστοιχου επιδόματος των δικαστικών λειτουργών.

4.    Αύξηση των εξόδων κίνησης και μετακίνησης των επιμελητών
Δικαστηρίων τα οποία είναι καθηλωμένα από το 1999!

5.    Πιστεύουμε ότι ήρθε ο καιρός να διεκδικήσουμε άμεσα και επιτακτικά τη ψήφιση
ενός ειδικού μισθολογίου με κατώτατο βασικό μισθό 1.300€, όπως προτείνει και
η ΑΔΕΔΥ. Θεωρούμε το αίτημα εφικτό και ρεαλιστικό με κατεύθυνση
εξομάλυνσης των μισθολογικών ανισοτήτων μεταξύ των κατηγοριών των
δικαστικών υπαλλήλων – επίλυση «κατηγοριακού». Μέχρι όμως την
κατάκτηση ενός μισθολογίου, ζητούμε την αναβάθμιση όλων των
μισθολογικών κατηγοριών.

Τονίζουμε επίσης στους αρμόδιους φορείς και ειδικά στο Υπουργείο Δικαιοσύνης, τα
Έμμισθα Υποθηκοφυλακεία της Χώρας έχουν σοβαρότατο έλλειμμα προσωπικού και οι
προθεσμίες που έχουν ταχθεί για την αναζήτηση συμβολαίων και πιστοποιητικών
προκειμένου να υποβληθούν αιτήσεις για το Κτηματολόγιο είναι πάρα πολύ σύντομες (17/06
έως 30/09/2008, ο δε όγκος των αιτήσεων που έχουν υποβληθεί μέχρι σήμερα είναι
τεράστιος). Καλούμε τους αρμόδιους φορείς να αναθεωρήσουν τις προθεσμίες υποβολής και
να δοθεί παράταση τουλάχιστον ενός έτους, δεδομένου ότι οι καλοκαιρινοί μήνες είναι μήνες
αδειών και ως εκ τούτου θα υπάρξει αφενός μεν, αδυναμία εξυπηρέτησης από τα Έμμισθα
Υποθηκοφυλακεία του αυξημένου όγκου αιτήσεων, και αφετέρου δε, το αποτέλεσμα θα είναι
η αδυναμία των πολιτών με ότι αυτό συνεπάγεται να υποβάλλουν τις σχετικές αιτήσεις στο
Κτηματολόγιο εντός των προθεσμιών.

Καλούμε τον Υπουργό της Δικαιοσύνης να κατανοήσει τα σοβαρά και οξυμένα
προβλήματα που αντιμετωπίζουμε και να ασχοληθεί επιτέλους με αυτά,
προχωρώντας άμεσα στην λύση εκείνων που δεν παίρνουν αναβολή, να
δρομολογήσει αξιόπιστες και σοβαρές λύσεις για τα υπόλοιπα (μέσα από υπεύθυνο
και με συγκεκριμένα και δεσμευτικά χρονοδιαγράμματα διάλογο) και να
πρωτοστατήσει για τις απαραίτητες νομοθετικές πρωτοβουλίες και την εξασφάλιση
των σχετικών πιστώσεων. 

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΝΕΑ 48ΩΡΗ
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ
 ΑΠΕΡΓΙΑ ΜΑΣ

Πέμπτη και Παρασκευή 12 & 13 Ιουνίου 2008
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Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ
 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΜΑΣ, ΘΑ ΣΤΑΛΕΙ ΥΛΙΚΟ ΜΕ COURIER ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ.

 


